



В Новосергиевском районе по факту смерти 4-летнего ребенка возбуждено уголовное дело

В период с 1 по 5 февраля 2013 года 4-летний мальчик, проживающий совместно с родителями в селе Новородниковка, находился под наблюдением на дому сотрудников Новородниковского фельдшерско-акушерского пункта МУЗ «Новосергиевская ЦРБ» с предварительным диагнозом «острое респираторное вирусное заболевание».

Имеются данные о том, что в результате ненадлежащего исполнения должностными лицами лечебного учреждения своих профессиональных обязанностей, 6 февраля 2013 года состояние здоровья ребенка ухудшилось и малыш скончался.

По данному факту Новосергиевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В ходе расследования уголовного дела будет дана оценка действиям медицинского персонала лечебного учреждения, а также сделаны выводы о своевременности и качестве мер по оказанию помощи умершему пациенту.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/732707>